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Leistungen & Lösungen

Vertrauen Komfort Technik

Präszisionsarbeit Bequeme Abwicklung Servomotor

Kostenvoranschlag Express-Reparatur Spindelantrieb

Originalteile Notdienst Synchronisierung

Universal-Prüfsystem Full-Service Werkseinstellung

Prüfprotokoll Preissicherheit Testlauf
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Aus einer Hand

Repair-Center für Servomotoren

Neuwertige Instandsetzung und Expressreparatur
Industrietechnik und Servo-Drive Repair & Services

Unser Leistungsspektrum umfasst Reparatur und Wartung von
Elektromotoren, Generatoren, Transformatoren, Getrieben,
Getriebemotoren, Stromerzeugern und Notstromaggregaten sowie von
Pumpen, Schweißgeräten und Elektro-Werkzeugen.

Reparatur von Servomotoren / Servoantrieben der Marken SEW und
Siemens, mit umfangreichem Ersatzteillager vor Ort
Andere Fabrikate wie z.B. AMK, Bosch-Rexroth, Indramat,
Kollmorgen und Lenze werden ebenfalls instandgesetzt
Abholung & Zustellung ohne jeglichen Versandaufwand für den
Kunden in Luxemburg, Saarland, Trier und Umgebung
Servo Drive Repair & Services an allen anderen Standorten nach
Absprache
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Reparatur-Partner Servomotor

Schneller Reparatur-Service und prompte Instandsetzung von
Servomotoren & Spindelantrieben

Nachhaltige Fehlerbeseitigung im Reparaturfall zur Vermeidung von
Betriebsunterbrechungen. Überholung mit Erneuerung aller
Verschleissteile und Funktionsprüfung.

Support & Service: Reparatur-Center für Servoantriebe in Luxemburg,
Saarland, Trier und Umgebung

Präzisionsarbeit an Servomotoren, Servoumrichtern und Servoantrieben

Express-Reparatur Servo-Motor

In Kooperation mit einem sehr leistungsfähigen Dienstleister
gewährleisten wir die Abholung überall in Deutschland innerhalb von 60
Minuten und den Transport auf direktem Weg zum Mettler Repair-
Center für Servomotoren.

Nach vorheriger Vereinbarung startet die Befundung des Motors
unmittelbar nach Eingang.

Den Analysebescheid und das Reparaturangebot übermitteln wir
innerhalb kürzester Zeit.

Vorausgesetzt, dass die Ersatzteile zügig greifbar sind, werden die
erforderlichen Reparaturarbeiten umgehend durchgeführt. Die
Beschaffung von Ersatzteilen wird unterstützt durch selbigen
Transport-Dienstleister, so dass schnellste Anlieferung möglich wird.

Wir verfügen über ein umfangreiches Teilelager für Siemens-
Servomotoren. Ersatzteile für Siemens und SEW sind sehr schnell
beschaffbar.
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Preiswert

Reparaturkosten im Griff

Wir bemühen uns, die Reparaturkosten zu minimieren. Pauschalpreise
werden bei uns nicht angewendet. Ihr Vorteil - unsere Leistung wird
nach tatsächlichem Aufwand abgerechnet. Wir reparieren, soweit
möglich, bis auf Teileebene, reduzieren damit die Kosten und sorgen
für kurze Laufzeiten.
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Technik vom Fachmann

Ausfall von AC Servomotor / DC Servomotor / EC Servomotor – wir
bieten präzise Leistungen und Lösungen

Betriebsunterbrechung und Betriebsstillstand vermeiden
Expressreparatur: Probelauf an unserem Servoprüfstand
Heidenhain-Längenmesssysteme - prüfen und reinigen
Inspektion mit Überholung aller Verschleissteile
Neuwicklung von Servomotoren und Spindelantrieben
Reparatur von mechanischen Defekten an Bremsen, Wellen,
Lagerschildern
Reparatur von Wicklungdefekten bei Motoren
Schnelle Instandsetzung je nach Reparaturfall
Spezial-Prüfstände mit Servoverstärkern diverser Hersteller
Test und Probelauf mit Prüfprotokoll
Universalprüffeld für Datenschnittstelle, magnetische Mess-
Systeme, optische Messsysteme
Auslegung und Verkauf von neuen Servomotoren und Servoreglern
Vorbeugende Instandhaltung
Vorbeugende Instandsetzung
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Wir sorgen für die schnelle Wiederinbetriebnahme Ihres Servomotors

Service vor Ort!
Wir unterstützen Sie im Rahmen unseres 24h Industrie-Service
auch vor Ort speziell im Bereich Servo
Diagnose und Abgrenzung von Fehlern bei Servoantrieben von
Siemens, SEW und Lenze
Fullservice mit Diagnose, Demontage, Reparatur, Montage und
Wiederinbetriebnahme
Mobile Messgeräte zur sicheren Funktionsprüfung von
Gebersystemen und Wicklungen
Fehlersuche in komplexen Maschinen und Anlagen
Beratung und Austausch (Retrofit) von Servoantrieben und
Gleichstromantrieben
Austausch, Fehlerbeseitigung und Inbetriebnahme von Siemens
DCM Stromrichtern
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Voller Komfort

Service & Support nach Absprache in diesen Bundesländern sowie in
Luxembourg

Baden-Württemberg
Hessen
Nordrhein-Westfalen
Rheinland-Pfalz
Saarland
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ALDI Logistikzentrum Wittlich. Bitburger Brauerei, Bitburg. Borne
Türelemente, Trierweiler. Dr. Oetker Tiefkühlkost, Wittlich.
Gerolsteiner Brunnen, Gerolstein. Halberg Guss, Saarbrücken. Herres
Sekt, Trier. Hochwald Foods, Thalfang. Hochwad Sprudel, Schwollen.
Holcim Betonwerke, Trier. Homanit, Losheim. JTI, Trier. Ludwig
Schokolade, Saarlouis. Papier Mettler, Morbach. Prüm Türenwerke,
Weinsheim. Saarstahl, Werk Burbach. Stadtwerke, Trier. Stihl,
Weinsheim. TKDZ, Wellen. Wasser & Schifffahrtsamt, Trier.
WestRock, Trier.

Danke für Ihr Vertrauen!
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